

## 兩・朵・花

我今年38歲，有2個女兒，大女兒國小6年級，二女兒國小3年級，兩個都是父母心目中的好孩子，老師心目中的好學生，不但長得健康漂亮，而且功課成績及各項活動都是班上數一數二的，讓做父母的我們增加不少光彩。

我雖然只生了兩個女兒，但我認為兩個女孩足夠矣！生女孩並沒有什麼不好，為什麼一定非生個男孩不可呢？

很慶幸的是我的先生志雄和我也有同樣的看法，雖然公婆只有他這麼一個兒子，但他也認為女孩男孩一樣好，不論是男是女，兩個也夠了。有了這個想法後，我們就下定決心，不要再再生了，一定要好好地培育她們姊妹，使她們來日都能出人頭地。

因為我們不重男輕女，只生兩個孩子，所以才能集中精力來督導她們的課業，因此她們姊妹每次考試成績都很好，不是第一名就是第

二名，從未落到三名以後的。因為我們只生兩個孩子，所以我們星期假日也有清閒的時間。

帶她們到郊外旅遊，接觸大自然，鍛鍊身心的健康和增進生活的新知識。

也因為我們只生兩個孩子，才能減少家庭的開支，使我們銀行存款的數字逐漸增加，我們才能從結婚時的租房子到買了一層二樓的公寓，真正擁有自己的“家”。

想當初，當我生了二女兒之後，鄰居同事都叫我們再試一次看看



SHAWNS

，如果是女的也就算了，如果是男，不是很幸運嗎？你一句，他一句，天天說，天天勸。

但無論如何，我們不為所動，我們仍是決定兩個女孩就好了。現在我們一家四口快樂無比，真叫左鄰右舍及同事羨慕。

現在他們都改口說，真的，你們當初的決定對了！真可做為一般新婚夫婦的好榜樣。

### 腹痛不一定是卵巢發炎

個案情況：許太太有兩個孩子，小的才8個月大。  
目前裝置銅T避孕中。

問：我裝置銅T大約有20天。裝後一直都沒有出血也沒有腹痛，可是今天我腹部的左側有微微發痛的現象，就好像是卵巢發炎了一樣，這是因為銅T的關係，或者是我太敏感的關係？

答：通常婦女在排卵或月經來潮前都會有腹部很微小的陣痛，但大都因沒有去注意而忽略了它。您目前因裝了銅T而很注意您的生理變化，所以稍有一點異常您就感覺到了，您可以注意一下並加以記錄，可以找出是因排卵或月經來潮造成的微痛。如果是排卵那麼在約14天以後會來月經，反之如果是月經來潮前症狀的話當然過了幾天月經就會來了。（明珍）

家庭計畫宜趁早  
兩個孩子恰恰好  
間隔生育最適當  
女孩男孩一樣好  
家庭計畫服務專線  
基隆市：032-261133  
台北縣：02-9537600  
台中市：042-250644  
臺南市：062-238833  
高雄市：07-2510765